历时7个月,回收自管站、设置防噪墙、改造供水低压片区:

"百件实事" 全完成了

本报11月25日讯 今年4月25 日,济南市市政公用事业局承诺为市 民办"百件实事",其中涉及城市供 水、供气、供热等七大类惠民措施。7 个月过去了,"百件实事"完成得怎样 了?25日,在济南市市政公用事业局 召开的新闻通气会上,市政公用局局 长贾玉良表示,"百件实事"只用7个 月时间就已全部完成

100 件实事包括便民服务、市政 工程建设、城市供水、供气、供热、排 水截污、路灯等7类。其中,便民服务 6件,市政工程建设6件,市政设施 维护管理6件,城市供水25件,城市 燃气19件,城市供热16件,排水截 污17件,路灯建设管理5件。截至目 前,100件实事已经全部完工

经过7个月的积极努力,截至目前, 济南市市政公用事业局完成了多条河 道的整治,多片区供水管线得到升级, 几十个瓶组站供气并入燃气管网。此外, 为了保障省城60万户居民的用水,济南 市市政公用事业局还对供水低压片区进 行了升压改造,并建设多处二次加压站。

在供暖方面,济南市市政公用事业 局完成了省城东部的一期"汽改水 管网改造,300万平米建筑试点热计 量收费,并投资多个亿扩建热源厂 今年极大地改善了省城供暖状况。此 外,省城多条道路的路灯建设全面完 工,高架桥新安装近千米防噪墙,使 生活在这些片区的居民切身感受到 "百件实事"带来的好处

贾玉良表示,自今年4月25日在 泉城广场集中宣传、发动以来,济南 市市政公用事业局高度重视,迅速行 动,对具体目标任务和责任进行详细 分解,并设立专门的服务督察部门, 确保了"百件实事"彻底完成。贾玉良 称,鉴于今年"百件实事"迅速有效完 成,明年还将继续开展多项惠民实事。

18条道路路灯亮起来

10月30日晚上,随着白马 山南路变压器的送电亮灯,由济 南市路灯管理处承担的"5件实 事"18条道路路灯建设任务全部

而对于居住在阳光舜城的 千余名居民来说,10月26日这 天也是难忘的一天。因为阳光 舜城内的庆云路、俊雅路、历阳 大街、舜世路4条道路的路灯全

做

3

哪

此

部送电亮灯。过去由于路灯不 亮,每逢夜晚漆黑一片,从市区 到这里好像从白天走进黑夜。 路灯能亮起来,是居住在这一 片的居民的期盼

记者了解到,"百件实事" 开展期间,济南市路灯管理处 共新建14条道路路灯设施、亮 灯452盏,改造4条道路路灯设 施、亮灯181 盏。

14万户免费换煤气表

年初的调查数据显示,省 城共有14万户居民家中使用过 期和即将过期的煤气表。济南 市市政公用事业局决定免费为 这些用户更换煤气表。截至目 前,济南港华燃气、济南济华燃 气已免费为甸柳小区、燕山小 区、洪楼片区、山大片区、花园 片区、南全福片区、农科院片 区、长盛片区、闵子骞片区、和

平片区、山师片区、师东片区、 林业厅片区等区域约14万户居 民更换了超期煤气表。

此外还开展了安全进万家 活动,入户安检56万户,并为经 营区域内用户免费赠送管夹。 截至目前已将历山路两侧约 5000户焦炉煤气用户置换为天 然气,大大改善了居民的用气 质量

改造28个供水低压片区

记者了解到,在供水低压 片区尤其是老城区,不少居民 习惯半夜起来接水。而在今年 济南"消灭"了城区大片的供水 低压片区。今年4月份起,济南 水业集团制订了25个片区升压 工程与供水管网改造计划,随 后加班加点完成施工。

此后,供水部门又自我加 压增加3个片区的升压改造。目

前,这28个片区升压改造工程 已全部完成。加上之前3年的升 压改造工作,城区内连片的供 水低压片区已基本消除

此外,在破解困扰60万市 民水压不足难题的同时,水业 集团还通过优化管网、管线升 级,有效降低了老城区片区管 网"跑冒滴漏",提高了城市供 水管网保障率

供热回收160个自管站

百件实事"多项措 施直指供暖。济南市市政 公用事业局副局长郭森 表示, 今冬的供暖比以往 任何一年都好。这与回收 自管站、扩建热源厂、东 部"汽改水"改造等"百件 实事"的完成也有关系。

对今冬集中供热工 作,济南市市政公用事业 局全年新建、扩建和改 造热源厂9处,新增集中 供热面积800万平方米, 近9万户居民加入集中 供热,集中供热普及率 50.8%。原有873个自管 换热站正分期分批逐步 回收,截至目前已收并 160个,回收自管站可保 障5万户居民的供热。为 了加大供热负荷能力, 供热企业投入8500万元 完成9台锅炉的脱硫升 级改造,供热设施实现 达标排放和排放监控全 覆盖。济南热电、济南热 力还重点实施了东新热 电公司及开元、德南、乐 山锅炉房的整合工作,惠 及市民3万户。

顺河高架设905米防噪墙

25日,济南市市政公 用事业局"百件实事"通 气会称,为了减小高架桥 交通噪音对居民生活的 影响,济南市市政公用事 业局在顺河高架安装了 905米的防噪墙。

顺河高架防噪墙的 建设单位是济南市城市 道路桥梁管理处,为了降 低施工对城市交通的影 响,防噪墙安装全部采用 了夜间施工。顺河高架安 装的防噪墙长905米,其 中,铁路宿舍附近路段 120米、晶晶大酒店北临

路段135.35米、金冠花园 附近路段289.3米、铁路医 院病房楼附近路段90米、 青年西路路段110.35米、 大明翠庭附近路段160

记者了解到,顺河 高架防噪墙的安装,让 生活在桥两侧的居民不 再饱受交通噪音的影 响。为了最大程度地减 小高架路噪音对居民带 来的影响,明年济南市 市政公用事业局还计划 在北园高架路部分路段 设置防噪墙设施。

本版稿件采写 本报记者 师文静

近视孩子"出大事"

2010年,济南市中小学 两大变化显著:一、校园门口 警察、保安明显增多;二、戴 渐进多焦镜的人数迅猛增 长,一个有趣的现象为证:以 前家长们打招呼"又给孩子 报什么特长啦?"近来家长都 急切地擊比:"你孩子戴新进 多焦点眼镜吗?近视度数又 降了多少?"

换副眼镜真能"控制近 视发展,降低近视度数空迹 别不信, 听听12岁男孩怎么 说--戴山中学徐浩翰的书 拉具代表性:"前年老爸给我 配了眼镜,没想到一年学庭 数部推了200度,取上好几 黑板越来越清楚:游戏缸别 越来越高,看他们牛哄哄的。 我也闹着任老爸给换了锅。 **哇塞! 截上换长度数运马急** 剥弄!现在庞数不但一点也! 没靠,一年还降了150 度! 看 书上网打游戏, 眼睛不酸不 雅, 一点儿都不紧。"

向近视青少年普及渐进 多焦镜,作为今年近视治疗 领域的一件大事。CCTV央 视(健康之声)、CNTV中国 网络电视台倾力推荐, 声称 换一副眼镜:挽救孩子一生 视力,效果神奇,具体地说, 300度左右的近视,若配戴 及时,完全可以恢复视力,摘 掉眼镜;600度以上或散光 400度以下的混合性近视。 经过一段时间配款:视力逐 渐提高:控制近视不再加深。 原北京同仁医院院长刘 福源教授称:渐进多焦镜"阻 断近视根源,降低近视度数" 只需两步:

第一步:解放睫状肌: 确保度数不再加深,传统近 视眼镜都是单焦点镜片,看 远看近时都由眼球变焦,使 得睫状肌超角符"劳累" 所以近视度数不断换长;新 进多焦镜有多个光学焦点。 镜片自动变焦。解放睫状 肌。让它给务处于放松状 杰。这是度数不再加深的根

本保证, 第二步:回缩眼轴:恢复 视力,传统眼镜只适合孩子 看清远处: 但是在看近处(看 处于紧张状态,长霜下去,便 得眼勒拉长(突眼),眼镜度 教就会雄米雄高;新进多焦 点眼镜可以智能变焦。无论 看远看近,睫状肌都呈放松 状态。使眼轴逐渐回缩。所 以"度數越来越小。视力越 来越好"

事实就是事实。笔者将 走访到的第一手资料公布:

李晨字:另:12岁:山於 太陽小, 2009年11月配發, 双眼各演75座

装英华: 女:9岁:法律 二小,2010年2月配號,双眼 各減50産

徐浩锴: 男,12岁, 森山 中学,2010年2月配號,双眼 各演75度

李洪帅: 另:12岁: 句称 小学:2010年2月配施:双眼 视力各被高一杆。

沈佳辰: 女,16岁,現ら 转重沿楼一中,2009年12月 配铣:双眼各演50旋.....

我市渐进多焦镜的受益 者成千上万,版面所限,恕笔 者不可能——列举,但和以 上五位青少年一样。他们有 着相同的戴镜体验:

1、刚就上感觉眼前一 亮. 裸物更清楚:

2、一整天,眼睛轻松不 疲劳,学习效率明显提高;

3、三个月经视力检测。 确实城轻50-100度;

4、一年以上,300度以 下近视大都阴显恢复。

让人欣喜若狂的是,孩 子戴了渐进多焦镜,学习成 绩竟然普遍提高!听听家长 怎么说:"以前戴的眼镜。 时间一张孩子眼睛容易换 劳、三温、酸脒、脑子犯 团、建构、学习效率自然会 **下降,渺迸多焦点眼镜。长** 时间看书写作业, 一点都不 会感觉到累,眼睛非常轻 松,眨明才能勐快啊!"

另讯:由中国关工委会 发起的《全国百市千校护眼 健康行)大型公益活动济南 站正式启动,开始特惠普及 渐进多焦点眼镜, "好视立" 渐进多焦镜以其过硬的品 质,荣幸的成为此次活动的 唯一指定护眼品牌。11月29 目前:打进电话:免费治近视 (价值600元)现在配销最实 惠! 纤视立爱眼热线: 0531-66683738,66683739

热烈庆祝"敏感神经阻断术"临床开展突破 20000 例

男性功能障碍患者的康复故事(17)

阿过而立之年的李先 生。是一家外企的高管。年 薪不菲,妻子温柔漂亮。 분 名副其实的中产阶级。幸福 生活羡煞了周边的朋友。可 是, 李先生却有自己的苦 恼。原来李先生在那方面总 是力不从心。每次坚持不了 几分钟。这严重挫伤了他作 为一个男人的自尊心。

为了提高男性能力。李 先生偷偷尝试过不少补肾壮 阳药品,入冬以来,李先生又 开始了他的冬补杜阳计划: 买来鹿茸、枸杞等补品让妻 子轮着做,不是十全大补汤 就是祖传偏方,经过一翻进 补, 李先生吃了不仅没好, 还 满嘴上火,腰膝酸软,这下 他才想到去正规医院就诊。

后来。李先生在报上看 到山东国游泌尿专科医院的 "徽创 0.5 敏感神经阻断 术"的介绍,抱着尝试下的 心杰到医院就诊、经检查发 现。李先生因为生殖敏感神 经分布较广。生殖器官过于 敏感,导致时间无法控制而 引发早泄, 随后, 国济专家 为他做了敏感神经阻断术治 疗。经过系统全面的调理和 治疗。李先生的男性功能获 得了全面康复。

专利技术治早泄 快速无痛、一次见效

山东国济泌尿专科医院 开展的微创 0.5 敏感神经阻 断术以快速安全、微创无 痛、效果显著等优势成功入 选《男科徽创手术示范标



殖敏感神经, 只需10分钟即 可完成治疗。术后可降低器 官敏感性,延长夫妻生活时 大大提高夫妻生活质 间: 且没有严格的年龄限 只要是有男性功能的成 制: 山东国济泌尿专科医院率先 开展以来,通过阻断术治愈 早世男性已歷过 20000 名。

尿频、尿痛、尿不净 当心前列腺炎复发

前列腺炎单纯用药。见 深受患者好评。

效慢,效果差;而传统疗法 往往采用开放式治疗给患者 带来极大痛苦。山东国济裕 尿专科医院引进的加拿大生 物阻断反馈治疗技术。有效 解决了上述弊端,该技术集 磁能、电感应、透析于 体。通过生物反馈作用于前 年男性,不论青、中、老年 列膜病变组织,杀菌和消 均可接受治疗,自该手术在 炎同步,有效疏通炎增前 列膜管:促进配伍药物吸 收和腺体内各种病原体等 有害物质排出,从而快速 消除尿频、尿盘、尿痛等 症状,不仅大大猪短廉复疗 程,而且降低了诊疗费用。

友情提醒

目前医疗市场山寨早港手术泛滥、有为数不少的患 者都经历过失败的早遭手术治疗。山东国济泌尿专科医 院提醒:男性早港、拒绝山寨治疗!

作为北京男性病专家会物中心山东定点医院,山东国 济泌尿专科医院是目前山东首家获会诊中心授权并开展 微创 0.5 敏感神经阻断术的单位, 敬请患者慎重选择!

更多男性健康疑问可维打山东国济游尿专科医除健 康热线 0531-82726666 或登录 www.82726666.com 預約专 家亲诊。